
Jürg Henggeler

Ausstellung vom 27.8.22 bis 24.9.2022

Galleria il Tesoro
Altendorf

Katalog Nr Bezeichnung Preis CHF

Henggeler, Jürg. Paysage, 1961. Farbholzschnitt. Exemplar: EA, links unten
bezeichnet: Paysage, rechts unten signiert und datiert: Jürg Henggeler 1961. BG
69 x 70; DP 45 x 45. Kleines Loch in der Bildmitte und verso alte Kleber.
Gerahmt
Literatur: Peter A. Henggeler. En Lueger. Jürg Henggeler, Werk und Leben.
Balmer Verlag. Ill. p. 75. www.sikart.ch Werke Jürg Henggeler Ill. 36
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13. Jürg Henggeler Holzschnitte. Galleria il Tesorino, Zürich. 29.
Mai 2019 bis 13. Juni 2019

2'200

16164

001

Henggeler, Jürg. Bei Bettel, 1975. Holzschnitt auf Japanpapier. Exemplar: 1.
Abzug, links unten bezeichnet: Bei Bettel, rechts unten signiert und datiert: Jürg
Henggeler 1975. BG 61 x 75; DP 34 x 53. Gerahmt
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13. Jürg Henggeler Holzschnitte. Galleria il Tesorino, Zürich. 29.
Mai 2019 bis 13. Juni 2019

2'200

16172

002

Henggeler, Jürg. Bei Pont-Aven, 1975. Holzschnitt auf Japanpapier. Exemplar: 1.
Abzug, links unten bezeichnet: bei Pont-Aven, rechts unten signiert und datiert:
Jürg Henggeler 1975. BG 61 x 75; DP 33 x 48
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13

2'200

16169

003

Henggeler, Jürg. Finistère, 1975. Holzschnitt auf Japanpapier. Exemplar: 1.
Abzug, links unten bezeichnet: Finistère, rechts unten signiert und datiert: Jürg
Henggeler 1975. BG 61 x 75; DP 23 x 44
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13

2'000

16167

004

Henggeler, Jürg. Bei Täuffelen, 1975. Holzschnitt auf Japanpapier. Exemplar: 1.
Abzug, links unten bezeichnet: bei Täuffelen, rechts unten signiert und datiert:
Jürg Henggeler 1975. BG 61 x 75; DP 21 x 48. Gerahmt
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13. Albert Rüegg - JürgHenggeler - 2 gegensätzliche Charaktere.
Ausstellung Kunststiftung Albert und Melanie Rüegg, Zürich. 26.11.2015 - 20.2.
2016

2'000

16171

005
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Henggeler, Jürg. Bei Aix-en-Provence, 1975. Holzschnitt auf Japanpapier.
Exemplar: 1. Abzug, links unten bezeichnet: bei Aix-en-Provence, rechts unten
signiert und datiert: Jürg Henggeler 1975. BG 61 x 75; DP 38 x 54,5. Gerahmt
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13. Jürg Henggeler Holzschnitte. Galleria il Tesorino, Zürich. 29.
Mai 2019 bis 13. Juni 2019

2'000

16166

006

Henggeler, Jürg. Vallée du Gard, 1975. Holzschnitt auf Japanpapier. Exemplar:
1. Abzug, links unten bezeichnet: Vallée du Gard, rechts unten signiert und
datiert: Jürg Henggeler 1975. BG 61 x 75; DP 22 x 47,5
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13

2'000

16168

007

Henggeler, Jürg. Henry van de Velde, 1956. Holzschnitt auf Japanpapier.
Exemplar 1. Abzug, links unten bezeichnet: Henry van de Velde, rechts unten
signiert und datiert: Jürg Henggeler 1956. BG 99 x 62; DP 78 x 49. Gerahmt
Literatur: Peter A. Henggeler. En Lueger. Jürg Henggeler, Werk und Leben.
Balmer Verlag. Ill. p. 51
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13

2'200

16146

008

Henggeler, Jürg. Aus Mappe: Gottfried Keller Spiegel das Kaetzchen Ein
Märchen, 1956. Titelblatt. Holzschnitte auf Japanpapier,  rechts unten signiert
und datiert: Jürg Henggeler 1956. BG 46 x 31. Gerahmt. Aus der kompletten
Serie

600

30884

009

Henggeler, Jürg. Hommage à Aegeri, 1961. Holzschnitt, rechts unten signiert
und datiert: Jürg Henggeler 1961. BG 66 x 69; DP 44 x 44. Gerahmt
Literatur: www.sikart.ch Werke Jürg Henggeler Ill. 35
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13. Jürg Henggeler Holzschnitte. Galleria il Tesorino, Zürich. 29.
Mai 2019 bis 13. Juni 2019

2'200

16153

010

Henggeler, Jürg. Belagerig, 1982. Holzschnitt. Exemplar: A 4/5, rechts unten
signiert und datiert: Jürg Henggeler 1982, rechts bezeichnet: belagrig vögel luure
kurlig rings ums huus d'fründe gönge d'chinder  d'frou - und i wetti ou mit nen uf
und druus aber vögel luure kurlig rings ums huus k. marti. BG 62 x 45,5; DP 47 x
39
Literatur: www.sikart.ch Werke Jürg Henggeler Ill. 70; Peter A. Henggeler. En
Lueger. Jürg Henggeler, Werk und Leben. Balmer Verlag. Ill. p. 101

1'400

16115

011

Henggeler, Jürg. Aus Mappe: Zuger Landschaften, 1977. Blick auf Schönbrunn.
Holzschnitt auf Japanpapier. Exemplar: 1. Abzug, links unten bezeichnet: Blick
auf Schönbrunn, rechts unten signiert und datiert: Jürg Henggeler 1977. BG 61 x
49; DP 25 x 40. Ungerahmt
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13

1'400

17084

012
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Henggeler, Jürg. Aus Mappe: Zuger Landschaften, 1982. Baarburg. Holzschnitt
auf Japanpapier. Exemplar: 1. Abzug, links unten bezeichnet: Baarburg, rechts
unten signiert und datiert: Jürg Henggeler 1982. BG 61 x 49; DP 52,5x 40.
Ungerahmt
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13. Jürg Henggeler Holzschnitte. Galleria il Tesorino, Zürich. 29.
Mai 2019 bis 13. Juni 2019

1'400

17089

013

Henggeler, Jürg. Hommage à …, 1980. Holzschnitt. Exemplar: 1. Abzug, links
unten bezeichnet: hommage à …, rechts unten signiert und datiert: Jürg
Henggeler 1980. BG 62 x 50; DP 49,5 x 40. Gerahmt
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13

2'000

16073

014

Henggeler, Jürg. Selbstporträt, 1955. Holzschnitt auf Japanpapier, links unten
bezeichnet: Selbstportrait, rechts unten signiert und datiert: Jürg Henggeler,
1955. BG 62 x 50; DP 49,5 x 30. Gerahmt
Literatur: Peter A. Henggeler. En Lueger. Jürg Henggeler, Werk und Leben.
Balmer Verlag. Ill. Titelblatt (seitenverkehrt); www.sikart.ch Werke Jürg
Henggeler Ill. 10 (seitenverkehrt)
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13. Galleria il Tesoro, Altendorf: Künstler- und Selbstporträts,
Ausstellung vom 2. April bis 24. Juli 2016.  Jürg Henggeler Holzschnitte. Galleria
il Tesorino, Zürich. 29. Mai 2019 bis 13. Juni 2019

1'400

15858

015

Henggeler, Jürg. Bien exposé, 1980. Holzschnitt. Exemplar: 1. Abzug, links
unten bezeichnet: bien exposé, rechts unten signiert und datiert: Jürg Henggeler
1980. BG 62 x 50; DP 50 x 40
Literatur: Peter A. Henggeler. En Lueger. Jürg Henggeler, Werk und Leben.
Balmer Verlag. Ill. p. 102
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13
Albert Rüegg - JürgHenggeler - 2 gegensätzliche Charaktere. Ausstellung
Kunststiftung Albert und Melanie Rüegg, Zürich. 26.11.2015 - 20.2. 2016

2'200

16072

016

Henggeler, Jürg. Vernissage renversé, 1983. Holzschnitt. Exemplar: B 3/5, links
unten bezeichnet: Vernissage renversé, rechts unten signiert und datiert: Jürg
Henggeler 1983. BG 62 x 46; DP 50 x 40
Literatur: Peter A. Henggeler. En Lueger. Jürg Henggeler, Werk und Leben.
Balmer Verlag. Ill. p. 103

2'200

16020

017

Henggeler, Jürg. Conversation utile, 1981. Holzschnitt. Exemplar: A 3/5, links
unten bezeichnet: Conversation utile, rechts unten signiert und datiert: Jürg
Henggeler 1981. BH 62 x 46; DP 50 x 40. Gerahmt
Literatur: www.sikart.ch Werke Jürg Henggeler Ill. 64
Ausstellungen: Albert Rüegg - JürgHenggeler - 2 gegensätzliche Charaktere.
Ausstellung Kunststiftung Albert und Melanie Rüegg, Zürich. 26.11.2015 - 20.2.
2016. Jürg Henggeler Holzschnitte. Galleria il Tesorino, Zürich. 29. Mai 2019 bis
13. Juni 2019

2'000

16109

018

Henggeler, Jürg. Le Cap (Fréhel), 1966. Tusche auf Papier, rechts unten
bezeichnet, datiert und signiert: le cap (Fréhèl) 13.2.1966 Jürg Henggeler. 70 x
99,5
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13

1'700

16752

019
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Henggeler, Jürg. Bei San Gimignano, 1980. Tusche und Pastellkreide auf Papier,
rechts unten bezeichnet, datiert und signiert: bei S. Gimigniano 18.3.1980 Jürg
Henggeler. 70 x 99,5
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13

1'700

16750

020

Henggeler, Jürg. Ibiza, 1969. Tusche auf Papier, links unten bezeichnet, datiert
und signiert: Jbiza 16.11.1969 Jürg Henggeler. 70 x 100
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13

1'700

16876

021

Henggeler, Jürg. Zentralschweizerisches Wolkenspiel 1 (Rigi), 1967. Tusche auf
Papier, rechts unten bezeichnet, datiert und signiert: zentralschweizerisches
Wolkenspiel 1 (Rigi) 25.1.1967 Jürg Henggeler. 70 x 99,5
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13

1'800

16753

022

Henggeler, Jürg. Aus: Gottfried Keller Spiegel das Kaetzchen Ein Märchen,
1976. Blatt Nr. 1: Das Kätzchen Spiegel sitzt verlassen vor dem Haus, seine
Herrin ist verstorben. Holzschnitt auf Japanpapier, rechts unten signiert und
datiert: Jürg Henggeler 1976. BG 46 x 31; DP 20 x 9.
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13. Jürg Henggeler. Galleria il Tesorino, Zürich 31.8. - 17.9.2016

600

17106

023

Henggeler, Jürg. Aus: Gottfried Keller Spiegel das Kaetzchen Ein Märchen,
1976. Blatt Nr. 2: Das halb verhungerte Kätzchen Spiegel begegnet dem
Stadthexenmeister Pineiss. Holzschnitt auf Japanpapier, rechts unten signiert
und datiert: Jürg Henggeler 1976. BG 46 x 31; DP 20 x 15.

600

17111

024

Henggeler, Jürg. Aus: Gottfried Keller Spiegel das Kaetzchen Ein Märchen,
1976. Blatt Nr. 3: Auf dem Nachbardach des Hexenmeisters Pineiss trifft Spiegel
eine wunderschöne, weisse Kätzin. Holzschnitt auf Japanpapier, rechts unten
signiert und datiert: Jürg Henggeler 1976. BG 46 x 31; DP 22 x 13,5.

600

30886

025

Henggeler, Jürg. Aus: Gottfried Keller Spiegel das Kaetzchen Ein Märchen,
1976. Blatt Nr. 4: Beim Kampf mit seinen Rivalen wird Kätzchen Spiegel öfters
vom Dach gestossen. Holzschnitt auf Japanpapier, rechts unten signiert und
datiert: Jürg Henggeler 1976. BG 46 x 31; DP 21 x 13,5.
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13. Jürg Henggeler. Galleria il Tesorino, Zürich 31.8. - 17.9.2016

600

17115

026
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Henggeler, Jürg. Aus: Gottfried Keller Spiegel das Kaetzchen Ein Märchen,
1976. Blatt Nr. 5: Kätzchen Spiegel mit der weissen Kätzin auf dem Dach des
Hexenmeisters Pineiss, der aus dem Fenster schaut. Holzschnitt auf
Japanpapier, rechts unten signiert und datiert: Jürg Henggeler 1976. BG 46 x 31;
DP 20 x 13.
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13. Jürg Henggeler. Galleria il Tesorino, Zürich 31.8. - 17.9.2016

600

17118

027

Henggeler, Jürg. Aus: Gottfried Keller Spiegel das Kaetzchen Ein Märchen,
1976. Blatt Nr. 6: Hexenmeister Pineiss mit Besen neben Kätzchen Spiegel.
Holzschnitt auf Japanpapier, rechts unten signiert und datiert: Jürg Henggeler
1976. BG 46 x 31; DP 20 x 13
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13. Jürg Henggeler. Galleria il Tesorino, Zürich 31.8. - 17.9.2016

600

17121

028

Henggeler, Jürg. Aus: Gottfried Keller Spiegel das Kaetzchen Ein Märchen,
1976. Blatt Nr. 7: Hexenmeister Pineiss lauscht Kätzchen Spiegel beim Erzählen
von einer schönen Jungfrau mit Mitgift. Holzschnitt auf Japanpapier, rechts unten
signiert und datiert: Jürg Henggeler 1976. BG 46 x 31; DP 20 x 15
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13. Jürg Henggeler. Galleria il Tesorino, Zürich 31.8. - 17.9.2016

600

17124

029

Henggeler, Jürg. Aus: Gottfried Keller Spiegel das Kaetzchen Ein Märchen,
1976. Blatt Nr. 8: Hexenmeister Pineiss steigt über Mauer, auf der Kätzchen
Spiegel steht. Holzschnitt auf Japanpapier, rechts unten signiert und datiert: Jürg
Henggeler 1976. BG 46 x 31; DP 20 x 14
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13. Jürg Henggeler. Galleria il Tesorino, Zürich 31.8. - 17.9.2016

600

17127

030

Henggeler, Jürg. Aus: Gottfried Keller Spiegel das Kaetzchen Ein Märchen,
1976. Blatt Nr. 9: Hexenmeister Pineiss besichtigt den im Brunnen versteckten
Goldschatz. Holzschnitt auf Japanpapier, rechts unten signiert und datiert: Jürg
Henggeler 1976. BG 46 x 31; DP 20,5 x 14,5

600

17132

031

Henggeler, Jürg. Aus: Gottfried Keller Spiegel das Kaetzchen Ein Märchen,
1976. Blatt Nr. 12: Hexe, Kätzchen Spiegel und Eule fliegen auf dem Besen zum
Goldschatz im Brunnen. Holzschnitt auf Japanpapier, rechts unten signiert und
datiert: Jürg Henggeler 1976. BG 46 x 31; DP 19 x 13. Fehlstelle am Rand

600

17140

032

Henggeler, Jürg: Lot. Drei Holzschnitte (Einheimischer Prospekt;
Vorbesichtigung eines Selbstmörders; Weitere Hirnschau) zur Illustration für das
Buch: Beat Brechbühl. Löwengrube Nr. 11. Gesunde Predigt eines
Dorfbewohners. Diogenes Verlag, 1966. Exemplar 7/20, rechts unten signiert
und datiert: Jürg Henggeler 1966. BG 23 x 15,5 DP 12 x 10
Literatur: Beat Brechbühl: Gesunde Predigt eines Dorfbewohners. S. 9, 27, 39

600

15786

033
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Henggeler, Jürg. Die Alpen, 1968. Holzschnitt. Aus der Serie zum Buch: Albrecht
von Haller. Die Alpen. Mit fünf Holzschnitten von Jürg Henggeler. Exemplar
25/25, rechts unten signiert und datiert: Jürg Henggeler 1967. BG 31 x 23; DP 12
x 10. Nicht im Buch

200

15841

036

Henggeler, Jürg. Die Alpen, 1968. Holzschnitt. Aus der Serie zum Buch: Albrecht
von Haller. Die Alpen. Mit fünf Holzschnitten von Jürg Henggeler. Exemplar
19/25, rechts unten signiert und datiert: Jürg Henggeler 1967. BG 31 x 23; DP 12
x 10. Nicht im Buch
Ausstellungen: Jürg Henggeler Holzschnitte. Galleria il Tesorino, Zürich. 29. Mai
2019 bis 13. Juni 2019

200

15835

037

Henggeler, Jürg. Rhonetal von der Strasse Leuk - Varen, 1995. Aquarell, rechts
unten bezeichnet, datiert und signiert: Rhonetal von der Strasse Leuk - Varen
13.4.1995 Jürg Henggeler. 37,5 x 45,5
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13

600

15471

038

Henggeler, Jürg. Aus: Genesis, 1975. Titelblatt: Genesis das ist die Schöpfung.
Holzschnitt auf Japanpapier. Exemplar A 1/10, rechts unten signiert und datiert:
Jürg Henggeler 1979.  BG 61 x 49; DP 50 x 39,5. Gerahmt
Literatur: www.sikart.ch Werke Jürg Henggeler Ill. 56
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13

1'800

15906

039

Henggeler, Jürg. Aus: Genesis, 1975. Der erste Tag. Holzschnitt auf
Japanpapier. Exemplar: A 1/10, links unten bezeichnet: Der erste Tag, rechts
unten signiert und datiert: Jürg Henggeler 1979. BG 61 x 49; DP 50 x 39,5.
Gerahmt
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13

1'800

17076

040

Henggeler, Jürg. Aus: Genesis, 1975. Der zweite Tag. Holzschnitt auf
Japanpapier, links unten bezeichnet: Der zweite Tag, rechts unten signiert und
datiert: Jürg Henggeler 1979. BG 61 x 49; DP 50 x 39,5.

1'800

30888

041

Henggeler, Jürg. Aus: Genesis, 1975. Der vierte Tag. Holzschnitt auf
Japanpapier, links unten bezeichnet: Der vierte Tag, rechts unten signiert und
datiert: Jürg Henggeler 1979. BG 61 x 49; DP 50 x 39,5. Ungerahmt
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13. Albert Rüegg - JürgHenggeler - 2 gegensätzliche Charaktere.
Ausstellung Kunststiftung Albert und Melanie Rüegg, Zürich. 26.11.2015 - 20.2.
2016
- Online-shop 08.2021

1'800

17077

042
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Henggeler, Jürg. Aus: Genesis, 1975. Der sechste Tag. Holzschnitt auf
Japanpapier. Exemplar A 1/10, links unten bezeichnet: Der sechste Tag, rechts
unten signiert und datiert: Jürg Henggeler 1979. BG 61 x 49; DP 50 x 39,5.
Gerahmt
Literatur: www.sikart.ch Werke Jürg Henggeler Ill. 58
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13
- Online-shop 08.2021

1'800

17080

043

Henggeler, Jürg. Aus: Genesis, 1975. Der achte Tag. Holzschnitt auf
Japanpapier. Exemplar A 1/10, links unten bezeichnet: Der achte Tag, rechts
unten signiert und datiert: Jürg Henggeler 1979. BG 61 x 49; DP 50 x 39,5.
Gerahmt
Literatur: www.sikart.ch Werke Jürg Henggeler Ill. 59; Peter A. Henggeler. En
Lueger. Jürg Henggeler, Werk und Leben. Balmer Verlag. Ill. p. 105
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13. Jürg Henggeler Holzschnitte. Galleria il Tesorino, Zürich. 29.
Mai 2019 bis 13. Juni 2019

1'800

17081

044

Henggeler, Jürg. Aus Mappe: Zuger Landschaften, 1977. Rigi und Zugerberg.
Holzschnitt auf Japanpapier. Exemplar: A 5/10, links unten bezeichnet: Rigi und
Zugerberg, rechts unten signiert und datiert: Jürg Henggeler 1977. BG 61 x 49;
DP 25 x 40. Gerahmt
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13

1'400

17090

045

Henggeler, Jürg. Aus Mappe: Zuger Landschaften, 1982. Zugersee von der
Strasse nach Neuheim. Holzschnitt auf Japanpapier. Exemplar: 1. Abzug, links
unten bezeichnet: Zugersee von der Strasse nach Neuheim, rechts unten signiert
und datiert: Jürg Henggeler 1982. BG 61 x 49; DP 24 x 40. Ungerahmt
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13. Jürg Henggeler Holzschnitte. Galleria il Tesorino, Zürich. 29.
Mai 2019 bis 13. Juni 2019

1'400

17092

046

Henggeler, Jürg. Gubel. Holzschnitt, links unten bezeichnet, rechts unten
signiert: Jürg Henggeler. LM 61 x 45; DP 23 x 40. Gerahmt

1'200

26346

047

Henggeler, Jürg. Aus Mappe: Zuger Landschaften, 1982. Bei Brättigen /
Menzingen. Holzschnitt auf Japanpapier. Exemplar: A 5/10. Abzug, links unten
bezeichnet: bei Brättigen/Menzingen, rechts unten signiert und datiert: Jürg
Henggeler 1982. BG 61 x 49; DP 50 x 40. Gerahmt
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13

1'400

17088

048

Henggeler, Jürg. Aus Mappe: Zuger Landschaften, 1977. Zugersee. Holzschnitt
auf Japanpapier. Exemplar: A 5/10, links unten bezeichnet: Zugersee Hommage
à FV, rechts unten signiert und datiert: Jürg Henggeler 1977. BG 61 x 49; DP 50
x 40. Gerahmt
Literatur: Peter A. Henggeler. En Lueger. Jürg Henggeler, Werk und Leben.
Balmer Verlag. Ill. p. 76
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13

1'600

17083

049
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Henggeler, Jürg. Aus Mappe: Zuger Landschaften, 1982. Bei Schönbrunn.
Holzschnitt auf Japanpapier. Exemplar: A 5/10, links unten bezeichnet: bei
Schönbrunn, rechts unten signiert und datiert: Jürg Henggeler 1982. BG 61 x 49;
DP 25 x 40. Gerahmt
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13

1'400

17086

050

Henggeler, Jürg. Aus Mappe: Zuger Landschaften, 1977. Schönwartwald.
Holzschnitt auf Japanpapier. Exemplar: A 5/10, links unten bezeichnet:
Schönwartwald, rechts unten signiert und datiert: Jürg Henggeler 1977. BG 61 x
49; DP 50 x 40. Gerahmt
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13

1'600

17085

051

Henggeler, Jürg. Aus Mappe: Zuger Landschaften, 1982. Tobelbrücke.
Holzschnitt auf Japanpapier. Exemplar: 1. Abzug, links unten bezeichnet:
Tobelbrücke, rechts unten signiert und datiert: Jürg Henggeler 1982. BG 61 x 49;
DP 50 x 40. Gerahmt
Literatur: Peter A. Henggeler. En Lueger. Jürg Henggeler, Werk und Leben.
Balmer Verlag. Ill. p. 77; www.sikart.ch Werke Jürg Henggeler Ill. 71
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13. Jürg Henggeler Holzschnitte. Galleria il Tesorino, Zürich. 29.
Mai 2019 bis 13. Juni 2019

1'600

17093

052

Henggeler, Jürg. Aus Mappe: Zuger Landschaften, 1977. Gubel  von der Strasse
nach Allenwinden. Holzschnitt auf Japanpapier. Exemplar: 1. Abzug, links unten
bezeichnet: Gubel von der Strasse nach Allenwinden, rechts unten signiert und
datiert: Jürg Henggeler 1977. BG 61 x 49; DP 23 x 40. Gerahmt
Literatur: www.sikart.ch Werke Jürg Henggeler Ill. 61
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13. Jürg Henggeler Holzschnitte. Galleria il Tesorino, Zürich. 29.
Mai 2019 bis 13. Juni 2019

1'400

17087

053

Henggeler, Jürg. Aus Mappe: Zuger Landschaften, 1977. Blick vom Weg zur
Wildenburg auf Lorzentobel und Baarburg. Holzschnitt auf Japanpapier.
Exemplar: 1. Abzug, links unten bezeichnet: Blick vom Weg zur Wildenburg auf
Lorzentobel und Baarburg, rechts unten signiert und datiert: Jürg Henggeler
1977. BG 61 x 49; DP 50 x 40. Gerahmt
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13. Jürg Henggeler. Galleria il Tesorino, Zürich 31.8. - 17.9.2016

1'600

17091

054

Henggeler, Jürg. Bei Aix-en-Provence, 1974. Acryl auf Leinwand, rechts unten
bezeichnet, signiert und datiert: bei Aix-en-Provence Jürg Henggeler 1974. 60 x
90

800

15933

055

Henggeler, Jürg. Landschaft mit Häuser geometrisiert, 1995. Acryl auf Leinwand,
verso auf dem Keilrahmen datiert und signiert: signé + daté provisoirement
6.12.1995 Jürg Henggeler. 70 x 90
Literatur: www.sikart.ch Werke Jürg Henggeler Ill. 101

800

20232

056
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Henggeler, Jürg. Komposition, 1990. Acryl auf Leinwand, links unten datiert und
signiert: 16.9.1990 Jürg Henggeler. 70 x 90

800

20231

057

Henggeler, Jürg. Komposition, 1991. Acryl auf Leinwand, rechts unten datiert
und signiert: 16.6.1991 Jürg Henggeler. 81 x 60. Farbausbruch unten

800

16940

058

Henggeler, Jürg. Komposition, 1991. Acryl auf Leinwand, rechst unten signiert
und datiert: Jürg Henggeler 18.8.1991. 60 x 90

800

30885

059

Henggeler, Jürg. Grosses Moos, 1964. Aquarell auf Papier, links unten
bezeichnet, datiert und signiert: Grosses Moos 17.9.1964 Jürg Henggeler. 56 x
75. In Passepartout

700

19489

060

Henggeler, Jürg. Komposition, 1991. Acryl auf Leinwand, links unten datiert und
signiert: 5.7.1991 Jürg Henggeler. 60 x 81
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13

800

16941

061

Henggeler, Jürg. Komposition, 1991. Acryl auf Leinwand, rechts unten datiert
und signiert: 15.7.1991 Jürg Henggeler. 90 x 70

800

20230

062

Henggeler, Jürg. Deux arlequins devant une ville, 1953. Gouache auf Karton,
verso signiert, datiert und bezeichnet. 80 x 108. Ecken und Ränder beschädigt

800

19488

063
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Henggeler, Jürg. Près Aix-en-Provence, 1991. Aquarell auf Papier, links unten
bezeichnet, datiert und signiert: près Aix-en-Provence 9.5.1991 Jürg Henggeler.
46 x 61
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13

600

16937

064

Henggeler, Jürg. Komposition, 2002. Aquarell auf Papier, rechts unten datiert
und signiert: 27.4.2002 Jürg Henggeler. 35,5 x 50

600

17881

065

Henggeler, Jürg. Près Montmajour, 1996. Aquarell auf Papier, links unten
bezeichnet, datiert und signiert: près Montmajour 24.11.1996 Jürg Henggeler.
37,5 x 45,5
Ausstellungen: Galleria il Tesoro, Altendorf, Ausstellung Die Einmaligkeit des
Aquarells. 6. April - 1. Juni 2013. Kat. Nr. 62. Jürg Henggeler. Ein Zuger Original.
Galleria il Tesoro, Altendorf. 29.6. bis 31.9.13

600

15476

066

Henggeler, Jürg. Etude d'arbres près Yvoire, 1994. Aquarell auf Papier, links
unten bezeichnet, datiert und signiert: étude d'arbres près Yvoire 3.8.1994 Jürg
Henggeler. 37,5 x 46
Ausstellungen: Galleria il Tesoro, Altendorf, Ausstellung Die Einmaligkeit des
Aquarells. 6. April - 1. Juni 2013. Kat. Nr. 60. Jürg Henggeler. Ein Zuger Original.
Galleria il Tesoro, Altendorf. 29.6. bis 31.9.13

600

15467

067

Henggeler, Jürg. Zugersee, 1992. Aquarell auf Papier, rechts unten bezeichnet,
datiert und signiert: Zugersee 11.4.1992 Jürg Henggeler. 46 x 62
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13

600

16939

068

Henggeler, Jürg. Komposition. Acryl auf Leinwand. 70 x 70
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13

800

17082

069

Henggeler, Jürg. E.W. (wohl Erika Wildhaber), das Mädchen mit dem Licht,
1955. Holzschnitt auf Japanpapier. Exemplar: 1. Abzug, links unten bezeichnet:
E.W. Das Mädchen mit dem Licht, rechts unten signiert und datiert: Jürg
Henggeler 1955. DP 6 x 6; BG 31,5 x 23

300

15725

070
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Henggeler, Jürg. Isabela, 1955. Holzschnitt auf Japanpapier. Exemplar: 1.
Abzug, links unten bezeichnet: Isabela, rechts unten signiert und datiert: Jürg
Henggeler 1955. DP 14 x 10,5; BG 31 x 23,5

300

15724

071

Henggeler, Jürg. Erika, 1955. Holzschnitt auf Japanpapier. Exemplar: 1. Abzug,
links unten bezeichnet: Erika, rechts unten signiert und datiert: Jürg Henggeler
1955. BG 31,5 x 23,5; DP 10,5 x 11

300

15726

072

Henggeler, Jürg. Dulcinea danseuse, 1954. Holzschnitt auf Japanpapier.
Exemplar: 1. Abzug, links unten bezeichnet: Dulcinea danseuse, rechts unten
signiert und datiert: Jürg Henggeler 1954. DP 13,7 x 8; BG 31 x 23

300

15719

073

Henggeler, Jürg. Angela, 1955. Holzschnitt auf Japanpapier. Exemplar: 1.
Abzug, links unten bezeichnet: Angela, rechts unten signiert und datiert: Jürg
Henggeler 1955. BG 31,5 x 23,5; DP 8,5 x 11,5. Loch am unteren Rand der
Druckplatte

300

15727

074

Henggeler, Jürg. Le Cap, 1965. Holzschnitt. Exemplar: 1. Abzug, links unten
bezeichnet: le cap, rechts unten signiert und datiert: Jürg Henggeler 5.12.1965.
BG 47 x 31; DP 16 x 18. Gerahmt
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13

700

17173

075

Henggeler, Jürg. Bei Certaldo, 1980. Mischtechnik auf Papier, rechts unten
bezeichnet, datiert und signiert: bei Certaldo 28.12.1980 Jürg Henggeler. 36 x 50
Literatur: www.sikart.ch Werke Jürg Henggeler Ill. 68; Peter A. Henggeler. En
Lueger. Jürg Henggeler, Werk und Leben. Balmer Verlag. Ill. p. 155
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13

600

16950

076

Henggeler, Jürg. Contrôle du parcours, 1958. Holzschnitt. Exemplar: 2. Abzug,
links unten bezeichnet: Contrôl du parcours, rechts unten signiert und datiert:
Jürg Henggeler 1958. BG 39 x 46. Ränder beschädigt. Gerahmt
Ausstellungen: Jürg Henggeler. Ein Zuger Original. Galleria il Tesoro, Altendorf.
29.6. bis 31.9.13. Jürg Henggeler Holzschnitte. Galleria il Tesorino, Zürich. 29.
Mai 2019 bis 13. Juni 2019

1'400

15860

077
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Henggeler, Jürg. Kopf, 1954. Gips, am Boden monogrammiert und datiert: JH
1.9.54. H 13,5
Ausstellungen: Jürg Henggeler - Retrospektive eines Zuger Originals. Galleria il
Tesoro, Altendorf, 29. Juni bis 31. August 2013.

300

16760

078

Henggeler, Jürg. Kopf, 1954. Gips, am Boden monogrammiert und datiert: JH
1954. H 14
Literatur: Peter A. Henggeler. En Lueger. Jürg Henggeler, Werk und Leben.
Balmer Verlag. Ill. p. 131 rechts unten
Ausstellungen: Jürg Henggeler - Retrospektive eines Zuger Originals. Galleria il
Tesoro, Altendorf, 29. Juni bis 31. August 2013.

300

16761

079

Henggeler, Jürg. Sitzende Figur auf  quadratischem Sockel, 1954. Gips, auf dem
Boden monogrammiert und datiert: JH 1954. H 20
Literatur: Peter A. Henggeler. En Lueger. Jürg Henggeler, Werk und Leben.
Balmer Verlag. Ill. p. 131 links unten
Ausstellungen: Jürg Henggeler - Retrospektive eines Zuger Originals. Galleria il
Tesoro, Altendorf, 29. Juni bis 31. August 2013.
-shop artlog, 09.2021

800

16762

080

Henggeler, Jürg. Kopf, 1954. Gips, rechts unten monogrammiert und datiert: JH
1954. H 40.
Preis für Abguss in Bronze CHF 5'000
Ausstellungen: Jürg Henggeler - Retrospektive eines Zuger Originals. Galleria il
Tesoro, Altendorf, 29. Juni bis 31. August 2013, Kat. Nr. 07

1'200

16763

081

Henggeler, Jürg. Partie d'Equilles, 1994. Aquarell auf Papier, links unten
bezeichnet, datiert und signiert: Partie d'Equilles 13.3.1994 Jürg Henggeler,
verso beschriftet: ganze Strasse und Gartenmauer links der Tafel nachgedunkelt
am 20.3.95 JH und eine Bleistiftskizze. 55 x 64,5

700

17979

100

Henggeler, Jürg. Bei Frick, 1994. Aquarell auf Papier, rechts unten bezeichnet,
datiert und signiert: bei Frick 24.4.1994 Jürg Henggeler. 55 x 64,5

700

17982

101

Henggeler, Jürg. Près Autun, 1994. Aquarell auf Papier, links unten bezeichnet,
datiert und signiert: près Autun 13.11.1994 Jürg Henggeler. 55 x 64,5

700

17998

102
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Henggeler, Jürg. Nahe Schachen bei Herisau, 1995. Aquarell auf Papier, rechts
unten bezeichnet, datiert und signiert: Nahe Schachen bei Herisau 5.1.1995 Jürg
Henggeler. 46 x 62

600

18008

103

Henggeler, Jürg. Près Les Chenallets, 1995. Aquarell auf Papier, rechts unten
bezeichnet, datiert und signiert: pres Les Chenallets 6.8.1995 Jürg Henggeler. 55
x 64,5

700

18024

104

Henggeler, Jürg. Bei Ittingen, 1995. Aquarell auf Papier, rechts unten bezeichnet,
datiert und signiert: bei Jttingen TG 29.5.1995 Jürg Henggeler. 46 x 60,5

550

18021

105

Henggeler, Jürg. Exodus 20, 1 – 17, 1982. Holzschnitt. Exemplar: 1. Abzug, links
unten bezeichnet: Exodus 20, 1 – 17, rechts unten signiert und datiert: Jürg
Henggeler 1982. BG 62 x 50; DP 49 x 40

1'400

16117

106

Henggeler, Jürg. Allee, 1982. Holzschnitt. Exemplar: EXP, links unten
bezeichnet: Allee, rechts unten signiert und datiert: Jürg Henggeler 1982. BG 62
x 46; DP 42,5 x 37

700

16062

107

Henggeler, Jürg. Das Spiel von Licht und Liebe, 1956. Holzschnitt auf
Japanpapier, links unten bezeichnet: Das Spiel von Licht und Liebe, rechts unten
signiert und datiert: Jürg Henggeler 1956. BG 62 x 46; DP 44,4 x 42

700

16031

108

Henggeler, Jürg. Explication précise, 1980. Holzschnitt. Exemplar: A 3/5, links
unten bezeichnet: explication précise, rechts unten signiert und datiert: Jürg
Henggeler 1980. BH 62 x 46; DP 49,5 x 40
Literatur: Peter A. Henggeler. En Lueger. Jürg Henggeler, Werk und Leben.
Balmer Verlag. Ill. p. 104

1'400

16099

109
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Henggeler, Jürg. serata numbra Solfagnano-parlesca,1989/90. Aquarell, links
unten bezeichnet, datiert und signiert: serata numbra Solfagnano-parlesca
30.12.1989, 29.9.1990 Jürg Henggeler. 44 x 57. Ungerahmt

550

15095

110

Henggeler, Jürg. Bei Vinci, 1986. Aquarell, links unten bezeichnet, datiert und
signiert: bei Vinci 9.6.1986 Jürg Henggeler. 46 x 62. Ungerahmt

600

15098

111

Henggeler, Jürg. Bei Mauensee, 1992. Aquarell auf Papier, links unten
bezeichnet, datiert und signiert: bei Mauensee 8.11.1992 Jürg Henggeler. 55 x
65

700

16971

112

Henggeler, Jürg. Bei Täuffelen, 1992. Aquarell auf Papier, links unten
bezeichnet, datiert und signiert: Bei Täuffelen BE 22.11.1992 Jürg Henggeler. 55
x 65

700

16973

113

Henggeler, Jürg. Maisfeld bei Vinci, 1993. Aquarell auf Papier, links unten
bezeichnet, datiert und signiert: Maisfeld bei Vinci 4.4.1993 Jürg Henggeler. 55,5
x 65

700

17195

114

Henggeler, Jürg. Bei Knonau, 1993. Aquarell auf Papier, links unten bezeichnet,
datiert und signiert: bei Knonau (ZH) 2.5.1993 Jürg Henggeler. 46 x 62

600

17200

115

Henggeler, Jürg. Selbstporträt, 1956. Bleistift auf Papier, rechts unten
bezeichnet, datiert und signiert: Selbstportrait 15.6.1956 Jürg Henggeler. 62 x 44

200

19419

116
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Henggeler, Jürg. Seebrücke und Bahnhof Luzern, 1955. Bleistift auf Papier, links
unten bezeichnet, datiert und signiert: Seebrücke und Bahnhof Luzern.
27.10.1955 Jürg Henggeler. 36,5 x 51

200

16990

117

Henggeler, Jürg. An der Hauptstrasse von Ägeri nach Zug ausserhalb
Ägeri-Dorf, 1955. Bleistift auf Papier, links unten bezeichnet: An der
Hauptstrasse von Ägeri nach Zug ausserhalb Ägeri-Dorf, rechts unten signiert
und datiert: Jürg Henggeler 1955, verso bezeichnet und monogrammiert:
fertiggemacht 23. April 1955 JH. 46 x 71
Literatur: www.sikart.ch Werke Jürg Henggeler Ill. 11

250

16996

118

Henggeler, Jürg. Henry van de Velde, 1956. Bleistift auf Papier, Mitte rechts
bezeichnet, datiert und signiert: Henry van de Velde 27.6.1956 Jürg Henggeler.
73 x 51
Literatur: www.sikart.ch Werke Jürg Henggeler Ill. 18

300

19424

119
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